# ▶▶▶[上接 **A1**]



# 潘丽春

#### 浙江众合科技股份有限公司董事长、 CEO

## 【颁奖词】

从如切如磋的信号系统自研者, 到轨 道交通领域的行业翘楚; 从对浙大产学研 融合共进的不断践行,到新基建时代,谋篇 布局的深入实践,她把"产业报国"的初心 记在心头,她说,自研是实现理想的过程。 她还说,一直都要求自己做到最好。她不但 说到,而且做到了。



# 马飞跃

### 杭州千芝雅卫生用品有限公司党支部 书记、执行董事 【颁奖词】

中国先秦思想家荀子在《劝学》一文中 说道:骐骥一跃,不能十步;驽马十驾,功在 不舍。拿这个话来形容马飞跃,是十分恰当 的,她和她的千芝雅专注婴童妇护理用品 生产经营24年,参与起草三项国家标准, 通过"浙江制造"品字标认证,这就是从产 品到品质的一次飞跃。更为可贵的是,企业 一直热心公益,不忘回馈社会,这真是路遥 知马力,日久见善心。



### 浙江新世界国际旅游股份有限公司董 事长、总经理 【颁奖词】

做一行,爱一行,专一行。33年,他用 "创意旅游,快意人生"的理念,打造出中国 最有文化气息的旅游企业。创造快乐时光, 赋予生活美好,他的"新世界",不仅带给人 们诗和远方, 更帮助人们找到新世界的幸



#### 浙江顺联网络科技有限公司董事长兼 CEO

# 【颁奖词】

速度,是电商的代名词,无形的竞争与 压力,推着一代又一代电商人奋力前行。大 江东去,浪淘尽,他在洪流中不断回望,反 思过往,以初心作桨,冲到时代的前方。他 将共同富裕、乡村振兴这副时代的担子扛 在肩上,带领着"草根创业者"们,一起找到 致富的方向。



### 英赋嘉(浙江)供应链科技有限公司创 始人、总裁 【颁奖词】

城市因为"流动"而美丽。她通过科技 与金融,实现了物流全过程信息化管理,让 城市中的"流动"更顺畅。在互联网赋能之 下,"快与慢""轻与重""线上与线下""技术 与运营",这些困扰物流行业的问题被她一 一化解。她带领企业,成为领先的产业供应 链整体解决方案提供商。

# 新锐杭商



# 成

# 杭州东华链条集团有限公司董事长兼

# 【颁奖词】

说起链条,人们首先想到的是它的本 义和比喻义,而作为一家中国知名的链条 企业, 宣成的出现, 是东华发出的一个信 号,也是第二代杭商的一个缩影,是传承中 必不可失的一环。或许有一个细节可以说 明宣成和东华的气质,在前几年的一次全 国订货会上, 东华送给订货商的是一本精 美的西湖摄影画册,不作一字广告,获得满 堂喝彩,此种自信,来自杭州,自带芳华。



# 余永琼

### 浙江栖泓文旅产业发展有限公司执行 董事兼总经理 【颁奖词】

有人说,梦很辽远,而她,却在田野、在 溪涧,在大山的最深处,在我们触手可及的 地方,让梦想开花。名如诗,影如仙,曾经, 十余年讲台执鞭;也曾经,为了那一方吾心 安处踏遍青山。无它心舍是一亩田,种桃种 李种春风。杭商,从来不只是金钱的一枚符 号。不一样的风景,不一样的人生。恰是属 于她的不一样的精彩。



# 沈乐平

#### 杭州玄机科技股份有限公司董事长 【颁奖词】

"秦时明月,来自玄机",广告专业毕业 的沈乐平,第一桶金就来自游戏,他是中国 原创游戏的第一代人,恰逢好时代,抓住好 时机,由他担纲总导演、总编剧的中国第一 部 3D 武侠动画系列剧《秦时明月》,自 2007年推出以来,网络总播放量突破55 亿,在全国600余家电视台热播,在全球 42个国家和地区发行推广。有一位作家曾 经这样形容沈乐平: 他在用时光雕刻文创 的钻石。



# 燕

# 三江控股集团有限公司董事、副总裁

健康之路,步履不停。十年来,她与健 康中国共同成长,将全部精力投入到健康 管理事业中。她用创新视野,让大健康产 业变得更智慧;她用人文情怀,温暖疗愈, 把爱奉献给社会。她的愿望是,把"健康、 快乐、长寿"的幸福生活送到千家万户。她 说,健康是1,其他是0,只有1存在,0的 存在才有意义。为此,她将为这个"1"奔竟 不息。



#### 浙江国利信安科技有限公司总经理 【颁奖词】

自动化控制系统被誉为现代工业的 "大脑"和"神经中枢",他的工作就是研发 工业大脑。十余年来,他深耕工业自动化, 创造了比肩国际的创新技术。如今,他带领 团队攻克了一个个通信技术难关, 在我国 国防网络通信领域闯出了一条国产化替代 之路。



# 王志强

#### 浙江王氏供应链股份有限公司董事长 【颁奖词】

可能很少有人知道,说出"只为那只 蟹"的王志强,是甘肃平泉人,那里不出大 闸蟹,而我们最早对王氏的了解,从水产品 到海产品,再到新零售服务链,仓店一体, 线上线下,认真服务,讲求品质,这是王氏 成功的秘诀, 因为企业的口号是因责任而 伟大。也正因为此,王氏成为了2022年杭 州亚运会官方供应商。由此看来,让客户满 意,就是杭商的最高追求。



### 杭州泛亚卫浴股份有限公司副董事长 【颁奖词】

匠心打造、品质至上。他的事业,与百 姓的生活息息相关。他提供的,不仅仅是厨 卫产品, 更为人们提供了不可或缺的生活 美学。数字时代,他赋予传统行业新思维, 由质造向智造升级,走到一个更辽阔的家 居领域,打造厨卫智造新高地。



# 陈首先

### 浙江迦智科技有限公司总裁 【颁奖词】

他既是一位探索者,也是一位创新者, 为改善人类生活不断努力。他沉迷于机器 人行业,引领中国传统工厂物流变革,实现 制造产线全流程的自动化与智能化;通过 前沿机器人技术,持续领跑全球智慧工厂 物流应用。他说,未来有无限可能,他将义 无反顾、勇往直前。



# 高浪华

### 杭州高浪控股股份有限公司董事长兼 总裁

# 【颁奖词】

时代更迭,对美的标准瞬息万变,他不 满足于创造一个美妆品牌。他审视自我,保 持着一个创新者的底色,孵化出更多可能。 他尊重梦想,拥抱未来,对新事物开放。他 驱动着中国美妆产业全球化,正朝着打造 中国首个全球化美妆集团的方向执着前



### 杭州新迪数字工程系统有限公司总经 理、联合创始人 【颁奖词】

科学、专业、创新视野,他赋予杭商新 的时代含义。他深耕的制造业数字化转型, 犹如一场漫长的奔跑,需要体力、耐力,以 及远见和想象力。他一跑就是近20年,提 升传统制造业"软实力",与传统企业并肩 同行,而他的企业,则渐渐成为中国领先的 工业云软件提供商。